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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

Resolvemos problemas de cambio 1

1. Ada tiene 4 tapitas. Su papad le regala 2 tapitas ; Cudntas tapitas tiene ahora?

Tiene Le regala
—) —
Ahora
tiene

sQué sucede con las tapitas? [ Aumenta ] [ Disminuye ]

Ada ahora tiene Tapitas.

2. Marco tiene 3 manzanas, Ada le invita 2 manzanas ;Cudntas manzanas
tiene ahora?

PO 06

Tiene Le invita
—) ——
Ahora

tiene

2Qué sucede con las manzanas? [ Aumenta ] [ Disminuye ]

Marco ahora tiene manzanas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

3. Ada tiene 5 ldpices, se encuentra 2 Iapices enla calle ;Cudntos Iapices tiene

ahora?
~ ’ ’ ’ . “ r ’
Tiene se encuentra
— C—
Ahora
tiene
sQué sucede con los lapices? [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Ada ahora tiene ldpices.

4. Carlos tiene 9 canicas luego gana 4 canicas a Marco ;Cudntas canicas
tiene ahora?

, - L -

PP T |an 3

Tiene gana
—) ——

Ahora

tiene
2Qué sucede con las canicas? [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Carlos ahora tiene canicas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

5. Lupe tiene 7 muihecas en navidad su papd le compré 3 munecas ;Cudantas
munecas tiene ahora?

A4NMMEE | BBW

Tiene Le comproé
— —

Ahora

tiene
2Qué sucede con las munecas?e [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Lupe ahora tiene muRecas.

6. Marco tiene 12 caramelos, su tio le invita 6 caramelos. ;Cudntos caramelos
tiene Marco?

o B et et | o et

le invita
C—

2Qué sucede con los caramelos? [ Aumenta ] [ Disminuye ]

Marco ahora tiene caramelos.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

7. Ada tiene 13 globos, luego se encuentra 6 globos. ;Cudntos globos tiene

AR
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Tiene Se encuentra
m—) C——
Ahora
tiene
sQué sucede con los globos? [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Ada ahora tiene globos.

8. Carlos tiene 11 tfrompos, el dia de su cumpleanos recibio 5 trompos ; Cudntos
tfrompos tiene Carlos?
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Tiene recibié
E—) m——

Ahora

tiene
sQué sucede con los trompos? [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Carlos ahora tiene Trompos.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

9. Lupe tiene 9 pollitos su abuelito le envié desde su chacra 6 pollitos. ; Cudntos
pollitos tiene Lupe?

Le envia
C——
sQué sucede con los pollitos? [ Aumenta ] [ Disminuye ]
Lupe ahora tiene Pollitos.

10. Manuel compré 12 borradores, luego en la escuela recibié 8 borradores
¢Cudntos borradores tiene Manuel?

L L 4
(L 4

comproé LR
recibio
ﬂ
Ahora
tiene
3Qué sucede con los borradores? [ Aumenta ] [ Disminuye ]

Manuel ahora tiene pollitos.
l AB Leducacion ‘ ‘ - @ ‘




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

Resolvemos problemas de cambio 2

1. Marco tiene 8 chocolates. Se comié 3 chocolates. ;Cudntos chocolates

quedan?
Tiene
o O

Ahora Se comié
tiene CEE——
3Qué sucede con los chocolates? [ Aumenta [ Disminuye ]

Marco ahora tiene chocolates.

2. Ada tiene 6 fresas. Se comio 2 fresas. ;Cudantas fresas quedan?
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Ahora Se comid

tiene —
sQué sucede con las fresas? [ Aumenta [ Disminuye ]
Ada ahora tiene fresas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

3. Carlos tiene 12 lapiceros en su tienda. Vendio 8 lapiceros. ;Cudntas
lapiceros queda?

= I T

Ahora vendié

tiene C——
sQué sucede con los lapiceros? [ Aumenta [ Disminuye ]
Ada ahora tiene lapiceros

4. Para el cumpleanos de Lupe compraron 13 gaseosas, los invitados fomaron
8 gaseosas ;Cudntas gaseosas sobraron?

i-

Tiene

— O

Ahora tomaron

tiene CE——
sQué sucede con las gaseosas? Aumenta [ Disminuye ]

En el cumpleanos de Lupe sobraron gQaseosas.
l A B L educacion ‘ ‘ -




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

5. La abuelita de Marco tiene 12 patos, para navidad vendié 4 patos. ; Cudntos
patos quedaron?

oL -2 s -3 L 3 shx "'U-”Q; o o) "W
Tiene
s O
Ahora vendié
tiene C—
sQué sucede con las patose [ Aumenta [ Disminuye ]
Quedaron pOTOS.

é. Carlos tiene en su escuela 15 pelotas. Se reventaron é pelotas. ;Cudantas
pelotas quedaron?
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Tiene
- O
Ahora se reventaron
tiene —
2Qué sucede con las pelotas? [ Aumenta [ Disminuye ]
Quedaron gaseosas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

7. El profesor tiene 9 libros. Repartié a sus alumnos 2 libros. ;Cudntos libros le
queda?

cCeLee €
CLeee

Cantidad
inicial <::>
—)
Ahora repartié
tiene C——
2Qué sucede con los libros? [ Aumenta [ Disminuye ]
Al profesor le queda libros.

8. En un arbol hay 11 palomas. Se volaron 8 palomas ;Cudntas palomas
quedaron en el arbol?

EREEER
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Cantidad
inicial O
Ahora Se volaron
tiene —
5Qué sucede con las palomas? [ Aumenta [ Disminuye ]
En el drbol quedaron palomas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

9. En un corral hay 16 llamitas. Se escaparon 9 llamitas. ;Cudntas llamitas
quedaron en el corral?

skEEEREE

Cantidad
|n|C|aI O
Ahora se escaparon
tiene C——
2Qué sucede con las llamitas? [ Aumenta [ Disminuye ]
En el corral guedaron Llamitas.

10. Ada tiene 17 flores. Entrego 6 flores a su vecino. ;Cudntos cuantas flores le
queda?

g 2@ ‘4 l 77

Cantidad
|n|C|aI O

Ahora entregd
tiene C——
2Qué sucede con las florese [ Aumenta [ Disminuye ]

Ada tiene ahora Flores.
A V. |




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

Resolvemos problemas de combinacion 1

1. Marco tiene 6 galletas de vainilla y Ada tiene 3 galletas de chocolate
¢Cuantas galletas tienen entre los dos?

@
@

Galleta de Galleta de
vainilla chocolate
——) ——
Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

Entre los dos tienen galletas.

2. Lupe tiene 5 gatitos. Carlos tiene 3 perritos. ; Cudntos animales tienen los dos
juntos?

gatitos

—)

perritos

——

Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

-

Entre los dos tienen animales.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

3. Manuel tiene 7 caramelos. Rita tiene 2 chocolates. ;Cudntas golosinas
tienen entre los dos?

caramelos

)

chocolates

——

Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

Entre los dos tienen golosinas.

4. Ada tiene 2 naranjas. Lupe tiene 6 pldtanos. ;Cudntas frutas tienen entre los

EE]

naranjas platanos
—) C——
Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

o o4

Entre los dos tienen frutas.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

5. Marco tiene 4 cuadernos. Carlos tiene 6 lapiceros. ; Cudntos Utiles escolares
tienen en total?

cuadernos

)

lapiceros

C——

Total

5QuUé se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

Entre los dos tienen Utiles escolares.

é. Rita y Manuel guardan flores en una caja. Rita guardo 5y Manuel 6 ;Cudntas
flores habra en la caja al final?

+9 9 &
&
tores C::) fores

Total

|

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se junta ] [ Se separa ]

o o4

En la caja habrd flores.
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PROBLEMAS PAEV

habra en la bolsa al final?

|

MATEMATICA 1° grado

7. Carlos guarda 5 carritos y Manuel 9 trompos en una bolsa. ; Cudntos juguetes

oo oo S
- '
carritos frompos
) C——

Total

3Qué se hace para saber la respuesta? [ Se separa ] [ Se junta ]

En la caja habrd

juguetes.

8. El tio de marco tiene 10 vacas. El tio de Manuel tiene 6 caballos. ;Cudantos
animales tienen entre los dos?
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caballos

C—

Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se separa ] [ Se junta

Entre los dos tienen

A BL educacion
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

9. En el zoolégico “Vida” hay 9 loros. En el zoologico “Naturaleza” hay 5
palomas ;Cudntas aves hay en los dos zoolégicos?

loros palomas
—) C——
Total

5Qué se hace para saber la respuesta? [ Se separa ] [ Se junta ]

En los dos zooldgicos hay animales

10. El abuelo de Carlos tiene 8 cuyes. El abuelo de Rita tiene 9 conejos.
:.Cudntos animales tienen entre los dos?

F2)ER ) rg) Fe)
FR)ER ) ) FB)

cuyes conejos
——) —
Total

sQué se hace para saber la respuesta? [ Se separa ] [ Se junta ]

Entre los dos tienen animales.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

Resolvemos problemas de igualacion 1

1. Lupe y Manuel Han comprado manzanas.

X1

S oe®

J

3Cudnto le falta a Manuel para tener tantos como Lupe?
e Completa:

&)}

OLrJ® 2O

A Manuel le falta para tener tantos como Lupe.

2. Rita y Carlos y tienen gallinas en su granja.
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Rita
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Carlos

sCuadnto le falta a Carlos para tener tantos como Rita?
e Completa:

9@4@ 4@

A Carlos le falta para tener tantos como Rita.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

3. Ada y Marco tienen las siguientes monedas.

o)

Ada \_
S ; T ,, HH ™

\. J

Marco

sCudnto le falta a Marco para tener tantos como Ada?

e Completa:

A Marco le falta para tener tantos como Lupe.

4. Manuel y Lupe recibieron mascarillas en la escuela.

L2 2 X

Manvuel
i )
\. J
sCudnto le falta a Lupe para tener tantos como Manuel?
e Completa:
6 - 2 - 2 + S 6
A Lupe le falta para tener tantos como Manuel.
A B L educacion
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

5. Carlos y Rita ganaron cuadernos en el concurso de matemadticas.
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Carlos )
\
Rita J

sCudnto le falta a Rita para tener tantos como Carlos?

e Completa:

7@3@ 3@ @7

A Rita le falta para tener tantos como Carlos.

6. Marco y Ada compraron chompas para el invierno

\. J
Ada U m J

sCudnto le falta a Ada para tener tantos como Marco?

e Completa:

JJoEE J@OE(
A Ada le falta para tener tantos como Marco.
l A B L educacion ‘ ‘ ’




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

7. Manuel y Carlos recibieron carritos en navidad.

00 0000 00 00 000000 00 0000 00

-

= Sasas s

sCudnto le falta a Carlos para tener tantos como Manuel?

e Completa:

12@7@ 7@ @12

A Carlos le falta para tener tantos como Manuel.

8. Marco y Manuel recogieron flores del jardin de la escuela.

Pareasesssas
- (BEEEEES

sCudnto le falta a Manuel para tener tantos como Marco?

e Completa:

Do o0
A Manuel le falta para tener tantos como Marco.
T — 4




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

9. Rita y Ada compraron panes para el desayuno.

\

.

J

Rita J
sCudnto le falta a Rita para tener tantos como Ada?

e Completa:

13@8@ 8@ @13

A Carlos le falta para tener tantos como Manuel.

10. Manuel y Ada sembraron zanahorias en la huerta de la escuela.

Ada \_ )

Manuvel \ y

sCudnto le falta a Manuel para sembrar la misma cantidad que Ada?

e Completa:

s | OO OOl
A Manuel le falta para tener tantos como Ada.
T — 4




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

REPASAMOS LO QUE APRENDIMOS

1. Lupe tiene 3 panes su amigo Manuel le invita 2 panes. ;Cudntos panes tiene
ahora?

¢ Pinta la cantidad de panes que tiene Lupe ahora.

2. Carlos tiene 4 manzanas, va al mercado y compra 3 manzanas. ;Cudntas
manzanas tiene Carlos ahora?

e Pinta la bolsa que contiene la respuesta.

3. Ada tiene 2 pelotas en su casa. Su papd le compré 2 pelotas. ;Cudntas
pelotas tiene Ada ahora?

e Dibuja la respuesta.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

4. En la granja de Rita hay 6 conejos. Su vecino le regala 5 conejos ;Cudntos
conejos hay en la granja ahora?

e Encierra el grupo que contiene la respuesta.

5. Marco recogié6 8 limones en la manana. En la tarde recogié 4 limones.

e Pinta la cantidad de limones que recogié Marco en la manana

(L
S80I

6. Carlos tiene 9 carritos. En navidad le regalaron 5 carritos.

¢ Pinta la cantidad de carritos que le regalaron




' PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

7. Lupe tiene 9 gorras para vender. Su primo le encarga 8 gorras para que la
ayude a vender. ;Cudntas gorras tendrd Lupe para vender ahora?

e Senala con cudl de los grupos se obtiene la respuesta.
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8. Lupe y Manvel tienen mascotas en sus casas.

Tengo 2 Yo tengo 3
gatifos. perritos. o

-

Manvuel

Cah
o>

Lupe

e Encierra del mismo color la cantidad de mascotas que tienen entre los
dos.

A BL educacion



PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

9. Ada y Rita tienen frutas.

Tengo 4 Yo tengo 3
g naranjas. platanos.
Ada

e Encierra el grupo donde se encuentra la respuesta.

10. Marco y Manuel tienen globos

0 Tengo 5 Tengo 6 n
P

ah globos rojos. globos verdes.

Manuel
Marco

¢ Pinta la respuesta de la cantidad de globos que tiene entre los dos.
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

11. Ayudando a sus padres Lupe y Daniel cosecharon la siguiente cantidad de
frutas.

‘ ‘t‘
3 o i

Yo coseché 7 Yo coseché 8

s papayas sandias Tl
ah T

Carlos Ada

e Encierra quien resolverd correctamente.

-

'EHE 7 _ 8 -
F) '

Manvel

i_,. ) | 7| 8 |(=
Ak

Marco

12. Ada tiene 10 caramelos. Rita tiene 9 chicles.

e Encierra el grupo donde se encuentra la cantidad de dulces que tienen
enire los dos.




PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

13. Marco compré 7 zanahorias. Rita compré 6 lechugas. ;Cudntas verduras
tienen entre los dos?

e Encierra el grupo donde se encuentra la cantidad de verduras que tienen
entire los dos.

14. En el primer grado hay 5 estudiantes. En el segundo grado hay 15
estudiantes. ; Cudntos estudiantes hay en ambos grados?

e Senala quien respondié correctamente.

% 5 En el primero y segundo grado
ot hay 10 estudiantes en total.

hay 20 estudiantes en total.

n ﬁ En el primer y segundo grado
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

15. Lupe y Manuel Han comprado manzanas.

N
.6
-
s
o
Lupe
Manvuel \, J

e Pinta la cantidad de manzanas que la falta a Manuel para tener tantos
como Lupe.

s

16. Ada y Marco recibieron borradores.

DLl ss”
P T j

e Encierra la cantidad de borradores que le falta a Marco para tener tantos
como Ada.

AR AR AR 4
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PROBLEMAS PAEV MATEMATICA 1° grado

17. Marco y Manuel cosecharon papayas.

0@00000
= 0000

e Encierra el grupo la cantidad de papayas que le falta a Manuel para tener
tantos como Marco

000 0000

18. Carlos y Ada conversan lo siguiente.

J

‘ - - l
@ o

Yo tengo 12 Yo tengo 7 =

canicas. canicas. -

Carlos

Ada

¢ Dibuja la cantidad de canicas que la falta a Carlos para tener tantos como
Ada

Bl educacion ‘
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PROBLEMAS PAEV

19. Lupe y Manuel tienen drboles en sus chacras:

CGEsEEEL SR
b g ]

e Encierra la cantidad de arboles que le falta a Manuel para tener tantos

como Lupe.
20. Carlos y Rita conversan lo siguiente.

9 Yo tengo 10 Yo tengo 12

= platanos. platanos.

- Rita

Carlos

e Pinta la cantidad de platanos que le falta a Carlos para tener tantos como
Rita.
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